Yerel seçimlerde hangi adaylar öne çıkıyor? Seçmen ne karar verecek? İstanbul'u hangi parti kazanır? Emekli seçmenin tepkili olması seçimleri nasıl etkiler? Yerel seçimlerde seçmen ne talep ediyor? Siyasi partilerin vaatleri seçmeni tatmin eder mi? Yeniden Refah Partisi ve DEM Parti'nin aday çıkarması seçimi nasıl etkiler? Fatih Erbakan'ın açıklamaları nasıl değerlendiriliyor? Yeniden Refah Partisi'nin seçime ittifaksız girmesine kim, ne diyor? Yeniden Refah Partisi ve AK Parti görüşmesinde neler konuşuldu? Fatih Erbakan seçime neden ittifaksız giriyor? 

Muhalefet belediyeleri ne durumda? Yerel seçim yarışını kim kazanır? İstanbul'da seçim işleri nasıl gidiyor? İstanbul'da Ekrem İmamoğlu mu Murat Kurum mu kazanacak? Bu seçimde kazananlar kimler olur? Yerel seçimde hangi il ve ilçelerde kimler seçilir? CHP-DEM Parti görüşmesi seçimi nasıl etkiler? 31 Mart yerel seçiminde hangi partiler ne sonuç alır? Muhalefet elindeki büyükşehirleri koruyabilir mi? Mansur Yavaş ve Turgut Altınok'un şansları ne? Adaylar kampanyalarını nasıl kurgulayacak, neler diyecek?

https://www.osmaneli.bel.tr/guncel/belediye-baskanimiz-munur-sahin-bagimsiz-belediye-baskani-adayi-olarak-secim-burosunu-buyuk-bir-coskulu-kalabalik-ile-acti-osmaneli-halki-3-000-kisinin-uzerinde-katilimla-baskanina-sahip-cik.html


“Tarihi, kültürü, doğal yapısı ile Beşiktaş özel bir yer olsa da bugün hak ettiği yerde değil. S
"Denenmesi ve başarılması zorunlu olan bir sürecin içindeyiz'' diyen Mahruki, "Bu süreci doğru kullanırsak kesinlikle kazanırız ve fark yaratırız. Türkiye'nin demokrasisini siyasetini gerçekten çok doğru bir raya oturtmak için adım atmış oluruz" diye konuştu.


Tabanın varsa birilerini temsil ediyorsan siyasetçisindir
Ama atama ile bir yere getiriliyorsan memursundur 

https://www.youtube.com/watch?v=HW4qv2ZjVAs

https://yetkinreport.com/2023/08/16/imamoglu-planini-acikladi-peki-sansi-ne/

CHP, “İşimiz gücümüz Türkiye” sloganını kullanmaya devam edecek, kampanya boyunca yumuşak bir dil kullanılacak ve “muhalefete muhalefet” edilmeyecek, “Türkiye İttifakı” söylemi kullanılarak seçmen CHP’ye çağrılacak. 
Özgür Özel, 27 Şubat saat 16.00’da partisinin il başkanları ile bir araya gelecek. Toplantıda il başkanlarına “Sahada olun” ve “Çok çalışın” talimatı verilmesi bekleniyor. 
CHP’li bir yetkili, belediyelerin  “AKP’nin kutuplaştırıcı ve baskıcı ortamında sığınma limanları” olduğunu belirterek, kampanyada bunun altının çizileceğini söyledi. 
Erdoğan ve AKP iktidarını, CHP’deki değişikliği, CHP’nin ideolojisini, partinin siyasetini, 31 Mart Yerel Seçimleri’nde ne olacağını ve seçimlerdeki adayları değerlendirdi.
Çömez, Medyascope Genel Yayın Yönetmeni Ruşen Çakır’a seçim kampanyasını, vaatlerini ve yerel seçimlerden beklentilerini anlattı.

--
İstanbul’da AKP’nin adayı Murat Kurum ve CHP’nin adayı Ekrem İmamoğlu arasında yarış başladı.
--
İmamoğlu ve Kurum arasındaki seçim yarışında son durumu, iktidarın söylemini ve İstanbul yarışında partilerin oy dağılımını değerlendirdi.
Yeniden Refah Partisi (YRP) İstanbul adayı, YRP Genel Başkan Yardımcısı Mehmet Altınöz oldu.
 AKP’nin İBB Başkan adayı Murat Kurum, yürüttüğü seçim kampanyasında İstanbul’u alabilir mi?
DEM Parti İBB Eş Başkan adayı Meral Danış Beştaş,   
 Berk Esen Kritik’in yeni bölümünde, CHP’nin aday tercihlerini, Cumhur İttifakı’ndaki dinamikleri ve aday listeleri sonrası genel siyasi tabloyu değerlendirdi.
Milli Görüş hareketi lideri Prof. Necmettin Erbakan’ın ölümünün üzerinden 13 yıl geçti. Ruşen Çakır, Erbakan’ın siyasi hayatını, ondan geriye neler kaldığını, Erbakan’ın mirasçılarını ve Milli Görüş hareketini bugün devam ettirenin kim olduğunu değerlendirdi. 
https://medyascope.tv/2024/02/07/rusen-cakirin-konugu-zafer-partisinin-ibb-adayi-azmi-karamahmutoglu-kazanmak-icin-aday-olduk-ikisi-tarafa-da-muhalifiz/
Yeniden Refah Parti’sinin adayları seçimin kaderini nasıl belirleyecek? 



